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ATA 008/2023 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a ausência do vereador Ataíde de Albuquerque, às dezoito horas e seis 

minutos, no dia dez de abril de dois mil e vinte e três (10/04/2023), o presidente Tiago 

Variza declara aberta a sétima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três e 

convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, 

vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede ao primeiro secretário 

que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 013/2023 da 

vereadora Mariely Pereira Moreira, Indicação n.º 014/2023 do vereador Alcides 

Borges Saldanha, Requerimento n.º 001/2023, Projeto de Lei n.º 004/2023 do 

Legislativo, súmula: Denomina Rua Valdomiro Polidorio e dá outras 

providências e Projeto de Lei n.º 006/2023 do Executivo, súmula: Concede 

aumento de salário aos funcionários públicos efetivos que ocupam o cargo de 

Cuidador do Município de Santa Maria do Oeste e dá outras providências. O 

presidente defere as proposições e informa que os arquivos ficam disponíveis no site 

da Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Aguinaldo Paz de Moura: 

Inicia se utilizando de um versículo bíblico, se referindo às tragédias acontecidas nos 

últimos dias. Pede que o Executivo e Secretaria de Educação tomem medidas 

preventivas nas escolas e CMEIs. Comenta sobre o atendimento na Secretaria de 

Saúde, tratando da falta de médicos e descasos. Parabeniza a proposição do 

vereador Alcides, falando do legado do senhor Valdomiro Polidorio. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Comenta sobre sua indicação lida, pedindo providência 

antes que um acidente aconteça. Fala também sobre o seu projeto de lei, dizendo 

que é uma homenagem ao senhor Valdomiro Polidorio, pedindo o voto. A vereadora 

Daniela Kunrath da Luz passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: 

Faz um pedido verbal para patrolamento nas estradas do Rio Liso devido a sua 

precariedade. Declara apoio ao projeto de lei do vereador Alcides. O vereador João 

Alex Damião: Passa a palavra. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a 
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palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Comenta sobre a violência nas 

escolas e diz pede em nome das APMFs das escolas que a população ajude a 

detectar movimentos estranhos próximo às escolas, fala também do comportamento 

dos alunos. Sobre sua indicação diz que já falou com secretário e que estão 

cumprindo o cronograma. Conta que fez uma visita na reserva ecológica, dizendo 

que quantas mais ações houverem nessa reserva melhor a arrecadação no 

município e pede preservação nesse local. Comenta também que no lixão 

comunitário está sendo necessário trocar a manta e realizar um trabalho com 

máquinas. Dá os parabéns ao vereador Alcides pela proposição do projeto. O 

vereador Tiago Variza manifesta revolta com os ataques violentos nas escolas e 

com a justiça. Deixa os sentimentos às famílias dos senhores Vitor Artur Ianze e 

Sebastião dos Santos pelos falecimentos. Parabeniza o vereador Alcides pela 

proposição do projeto de lei. O presidente declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca 

em única discussão o Projeto de Lei n.º 004/2023 do Legislativo, súmula: 

Denomina Rua Valdomiro Polidorio e dá outras providências. Deixa livre a palavra. 

Coloca em única votação o Projeto de Lei n.º 004/2023 do Legislativo, súmula: 

Denomina Rua Valdomiro Polidorio e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo 

complementa sua fala sobre as tragédias nas escolas, sugerindo um guardião nas 

portas das escolas como nos municípios vizinhos, e também sobre o atendimento na 

saúde. O vereador Alcides agradece o apoio ao seu projeto de lei dizendo que sabe 

de quão importante foi para o município a pessoa de Valdomiro Polidorio. O 

presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

____________________       ____________________    ___________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


